médulo genérico conjuntosGenéricos

usa booleanos, naturales dCémO en un programa
parametros
tipo elemento {Nombre de un tipo cualquiera} principa/ que utilice este

con funcidn iguales(el,e2:elemento) devuelve booleano i i
modulo podriamos recorrer

todos los elementos de un
conjunto C para hacer algo

con ellos? (por ejemplo,
funcion esVacio(C:conjunto) devuelve booleano ep .
{Devuelve verdad si y sé6lo si C estd vacio} escrlblrlOS en panta//a)

exporta
tipo conjunto {Conjunto de datos de tipo elemento}

procedimiento vacio(sal C:conjunto)
{Devuelve en C el conjunto vacio}

procedimiento poner(ent e:elemento; e/s C:conjunto)
{Si e no esta en C, devuelve el conjunto resultante de afadir e a C;
en caso contrario, C queda como estaba}

procedimiento quitar(ent e:elemento; e/s C: conjunto)
{Si e estad en C, devuelve el conjunto resultante de eliminar e de C;
en caso contrario, C queda como estaba}

funcidén pertenece(e:elemento; C:conjunto) devuelve booleano
{Devuelve verdad si y so6lo si e estd en C}

procedimiento unién(ent A,B:conjunto; sal C:conjunto)
{Devuelve en C la uni6n de A y B}

procedimiento interseccién(ent A,B:conjunto; sal C: conjunto)
{Devuelve en C la interseccion de A y B}

funcion cardinal (C:conjunto) devuelve natural
{Devuelve el cardinal del conjunto C}

{Las tres siguientes operaciones implementan un Iterador}

procedimiento iniciarlterador(e/s C:conjunto)
{Prepara el iterador para que el siguiente elemento a visitar sea el primer elemento
de C por visitar, si existe (situacion de no haber visitado alun ningun elemento)}

funcioén existeSiguiente(C:conjunto) devuelve booleano
{Devuelve falso si ya se han visitado todos los elementos de C.
Devuelve verdad en caso contrario.}

procedimiento siguiente(e/s C:conjunto; sal e:elemento; sal error:booleano)

{Implementa las operaciones “siguiente” y “avanza” de la especificacion, es decir:
Si existeSiguiente(C), error toma el valor falso, e toma el valor del siguiente
elemento del conjunto, y se avanza el iterador al elemento siguiente del conjunto.
Si no existeSiguiente(C), error toma el valor verdad, e queda indefinido y C
queda como estaba.}

implementacion



